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Ata da Sessão Solene de Instalação da Procuradoria da Mulher da Câmara de Ve 
readores do Municipio de Oiapoque, realizada nas dependências da referida Casa 
de Leis, aos 31 dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e cinco, às 19h, con 
tando com a presença dos vereadores: PRESIDENTE, GUIDO MECÂNICO-PP, 
2° SECRETÁRIO, JÚNIOR DO MATEUS-SOLIDARIEDADE, ELSON VI 
DAL-REDE SUSTENTABILIDADE e PASTOR DAVI-SOLIDARIEDADE. 
Estiveram presentes as seguintes autoridades e convidados: Rosi Araújo, Verea 
dora do Município de Oiapoque, Telma Nery, Deputada Estadual e Procuradora 
da Mulher da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá, Aldilene Souza, De 
putada Estadual e Procuradora Adjunta da Mulher da Assembleia Legislativa do 
Estado do Amapá, Zencide Costa, Deputada Estadual e Procuradora Adjunta da 
Mulher da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá, Michele Freitas, Presi 
dente do Conselho Tutelar, Jane Bordalo, Presidente do DPAC, Umbelina Fran 
cisca dos Santos, Presidente do Conselho Municipal do Idoso, Marlon Weber dos 
Santos, Secretário Municipal de Administração, Areta Marcela Monteiro, Direto 
ra do CRAS. Atuou como Mestre de Cerimônia a servidora da Assembleia Legis 
lativa do Estado Amapá, Sr Heila Moreira. Inicialmente cumprimentou a todos e 
procedeu com a constituição da Presidência da Mesa Diretora, a saber o Vereador 
Guido Mecânico. Na sequência, foram convidados, de forma individual pela Mes 
tre de Cerimônia, a tomarem seus respectivos assentos, o Presidente desta Casa, 
Guido Mecânico, a Excelentissima Procuradora da Mulher da Assembleia Legis 
lativa do Estado do Amapá, Deputada Estadual Telma Nery,o Excelentíssimo 2° 
Secretário desta Casa, Vereador Júnior do Mateus, a Excelentíssima Procuradora 
Adjunta da Mulher da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá, Deputada 
Estadual Zeneide Costa, a Excelentíssima Vereadora Rosi Araújo, o Excelentis 
simo Vereador Elson Vidal, o Excelentíssimo Vereador Pastor Davi. Composta a 
Mesa principal, todas as pessoas presentes nesta solenidade, foram convidadas 
para a execução dos Hinos Nacional Brasileiro, Hino do Estado do Amapá e do 

Município de Oiapoque. Sequencialmente, a Mestre de Cerimônia convidou a to 
dos para tomarem assento. Na ocasião, a Excelentíssima Procuradora Adjunta da 
Mulher da Assembleia Legislativa do Estado do Amapá, Deputada Estadual Aldi 
lene Souza foi convidada para compor o dispositivo de honra. Logo após, o Presi 
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dente desta Casa, convidou o Secretário Municipal de Administração, Marlon 
Weber dos Santos, a Presidente do Conselho Tutelar do Município de Oiapoque, 
Michele Freitas, a Presidente do Departamnento de Desenvolvimento, Prevenção, 
Acompanhamento e Cooperação de Fronteira (DPAC), Jane Bordalo, a Presidente 
do Conselho Municipal do Idoso, Umbelina Francisca dos Santos, a comporem o 
dispositivo de honra. Em seguida, declarou aberta a presente sessão, convidando a 
todos a tomarem seu assento. Dando prosseguinmento, a Mestre de Cerimônia 

oportunizou a Diretora do CRAS, Areta Marcela Monteiro para fazer uso da pala 
vra, no entanto, a mesma disponibilizou sua oportunidade. Sequencialmente, a 

Presidente do DPAC, Jane Bordalo pronunciou-se sobre a procuradoria instalada. 
No ensejo, a Presidente do Conselho Municipal do Idoso, Umbelina Francisca dos 
Santos fez uso da palavra discorrendo sobre o êxito desejado para a referida pro 
curadoria. Logo após, a Presidente do Conselho Tutelar expressou-se enfatizando 
a importância da Procuradoria da Mulher para o Município. Após, o Secretário 

Municipal de Administração, Marlon Weber congratulou-se aos demais presentes. 
Na ocasião, o vereador Pastor Davi pronunciou-se enfatizando importância e 

valor da mulher. Logo em seguida, o parlamentar Elson Vidal fez seu pronuncia 
mento, endossando o protagonismo desta Casa de Leis sobre a instalação da pro 
curadoria. Oportunamente, a vereadora Rosi Araújo expressou a satisfação emre 
presentar as mulheres do Município de Oiapoque. Em seguida, a Deputada Esta 
dual Zeneide Costa fez uso da palavra discorrendo sobre a importância da referida 
procuradoria. Oportunamente, a Deputada Estadual, Aldilene Souza discorreu so 

bre a implementação dessa procuradoria em nossa cidade. Na ocasião, o Vereador 
Júnior do Mateus, em questão de ordem, solicitou um (1) minuto de silêncio em 

memória à vítima de feminicídio, Irenir dos Santos. Na sequência, o parlamentar 
Júnior do Mateus fez uso da palavra discorrendo sobre a importância desta insti 
tuição. Logo após, a Deputada Estadual Telma Nery fez uso da tribuna, expres 
sando o comprometimento para com as mulheres através da procuradoria. Na 
oportunidade, o Deputado Federal Dorinaldo Malafaia foi oportunizado a expres 
sar-se na tribuna, anunciando a criação da 1" Casa da Mulher da Fronteira. Na se 
quência, o Presidente desta Casa fez seu pronunciamento, falando sobre a rele 

vância e compromisso da procuradoria no Município. Logo após, realizou-se a 
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Vereador GUIDO MECÂNICO-PP-Presidente: 

leitura do Termo de Posse dos cargos de Procuradora Titular e Procurador Adjun 
to da Procuradoria da Mulher do Municipio de Oiapoque, seguido do Ato de As 
sinatura pelos componentes nomeados para os referidos cargos. Na sequência, o 
Presidente Guido Mecânico, declarou a instalada a Procuradoria supracitada, se 
guido do discurso da Procuradora empossada, Vereadora Rosi Araújo, que de 
forma enfática, falou sobre a criação da Secretaria Municipal da Mulher. O mo 
mento foi acompanhado pela entrega do Código Amapaense da Mulhere da Lei 
Maria da Penha, em miúdos, aos procuradores nomeados. No ensejo, o Presidente 
desta Casa fez a entrega de Certificados de Congratulação às deputadas presentes. 
Ao término dos pronunciamentos, nada mais havendo a tratar, a presente Sessão 
Solene, presidida pelo vereador Guido Mecânico, foi encerrada às 22h, sendo la 
Vrada esta ata pela Secretaria Legislativa. O referido documento será assinado pe 
lo presidente e demais vereadores que assim desejem. Oiapoque/AP, 31 de Ou 
tubro de 2025. O áudio e o vídeo da presente sessão encontram-se na íntegra na 
Secretaria Legislativa e rede social desta Casa Legislativa. 
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